

本周我们祷告的重点：伊斯兰教中殴打妻子的现象

古兰经教导丈夫可以在某些情况下殴打妻子，下面是相关经文：

至于那些你认为行为不端的女性，你们可以劝戒她们，可以和她们同床异被，可以打她们（古兰经 4:34）。

因此，当丈夫殴打妻子时，他会觉得自己在遵照古兰经的戒律。同时，妻子也认同殴打是神的旨意。

圣经从未容忍殴打妻子的现象。由于打人是怒气失控的结果，被认为是邪恶的。圣经给了两个基本原则来教导男人如何善待妻子：

1. 丈夫要爱妻子，正如基督爱教会（弗 5:25）。
2. 丈夫要敬重妻子，并且要好好待她如同与自己一同承受神之恩的人（彼前 3:7）。

我们必须知道尽管有古兰经的教导，但许多真诚的男人仍会以真爱和尊重与妻子相处。他们对妻子非常好，也从不会向妻子动手。然而，我也曾经遇见过殴打丈夫的穆斯林妻子，当然，那是极其罕见的。

祷告

主啊，祢的话语就像打碎磐石的大锤（耶 23:29）。我祈求祢的话传到穆斯林当中，让他们的心回转归向祢，接受唯独基督是赦罪的救主，祢统管万有，也是将来审判的主！

我为那些被殴打受虐待的妻子们祷告。当受造物被虐待时，我知道主的心是伤痛的。求主赐圣灵到这些妇女和她们的丈夫当中，彰显祢的爱。愿他们都明白祢正张开双臂等待着他们，并欢迎他们进入祢的国度，因着对基督耶稣的信心，祢要接受他们成为祢的儿女。

应许

“神是我们的避难所，是我们的力量，是我们在患难中随时的帮助。”（诗 46:1）